                         SESSÃO ORDINÁRIA Nº 36 – em 09 de outubro de 2024

[bookmark: _GoBack]Ao nono dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vale Verde/RS, sob a presidência do vereador Eloir Storch, reuniram-se os vereadores deste Poder Legislativo. Presidente solicita que o secretário verifique o livro de presença, todos os vereadores se fazem presentes. Presidente coloca em apreciação a Ata nº 35/2024 ata foi aprovada por todos. Presidente abre espaço ao grande expediente os vereadores que quiserem fazer uso da palavra se inscrevam. Presidente passa palavra para vereadora Sandra de Mello da Silva, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa, parabeniza Feijão e melinho pela vitória na eleições reflexo da dedicação e carinho pela população e com certeza darão continuidade ao trabalho do prefeito Carlos Gustavo. Agradece os 121 votos que obteve nas eleições, vereadora salienta que na próxima legislatura não estará atuando como vereadora mas continuará atuante sempre ajudando todos e sua comunidade, agradece seu marido Marcelo e suas duas filhas, e demais familiares, amigos e companheiros de campanha. Presidente passa palavra para vereador Gabriel, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa. Vereador uso seu espaço para agradecer a todos que depositaram seu voto de confiança, agradece a Deus, a família, amigos coordenadores de campanha coligação e toda população de Vale Verde. A gradece prefeito eleito Feijão salienta que feijão irá representar muito bem nosso município e juntamente como vice prefeito também irão dar continuidade ao trabalho do prefeito Carlos Gustavo. Presidente passa palavra para vereador Frederico, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa em especial ao senhor Limberguer e Arlindo Toillier. Salienta que Ricardo e Gabriel estão muito bem preparados a assumir nosso município, sobre os candidatos a vereador parabeniza os que conseguiram a reeleição. Vereador salienta sobre suas emendas trazidas através do deputado Pompeo de Mattos, solicita que os novos eleitos feijão e melinho realizem a obra da rua coberta através da emenda trazida por ele. Presidente passa palavra para vereador Elario Rosa da Silva, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa, agradece e parabeniza todos que depositaram seu voto de confiança no feijão e melinho e especial aos que me deram seu voto de confiança e me elegeram novamente vereador. Presidente passa palavra para vereador João, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa, parabeniza feijão e melinho e deseja um bom trabalho frente a prefeitura municipal, agradece de coração os 178 votos que recebeu e salienta que continuará trabalhando e realizando um bom trabalho no legislativo.  Presidente passa palavra para vereadora Iara, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa, vereadora agradece os votos que obteve e parabeniza feijão e melinho também Taitiane Teixeira candidata eleita pelo partido PL que irá representar muito bem o partido aos que se reelegeram Dion, João e Elario e os demais, agradece também os coordenadores de campanha. Presidente passa palavra para vereador Dion, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa, primeiramente agradece sua esposa Camila filha Luize e familiares os 199 votos que recebeu e parabenizar feijão e melinho pessoas que estão preparados para dar continuidade do governo do Prefeito Gustavo, os coordenadores de campanha em especial ao Norton, ao prefeito Gustavo. Agradecer os 25 candidatos a vereadores e parabenizar os oito eleitos juntamente comigo. Presidente passa palavra para vereador Guilherme, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa, parabeniza pela eleição do feijão e melinho e foi uma eleição de continuidade do bom trabalho. Agradece a população e os 100 votos recebidos e parabeniza os nove eleitos para representar o legislativo para os próximos 4 anos e os 25 candidatos que concorreram juntamente. Presidente solicita ao secretário que faça leitura do ofício projetos de lei e Moção de aplausos. Of. Gab. nº 182/2024. Na oportunidade em que cumprimentamos cordialmente Vossa Senhoria, vimos através deste, encaminhar para apreciação e aprovação dos nobres Edis, o seguinte Projeto de Lei: Projeto de Lei nº 2.307/2024, de 07 de outubro de 2024 - “Aprova a programação, autoriza a realização de despesas alusivas aos eventos da “Semana do Município” e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 2.308/2024, de 08 de outubro de 2024 - “Autoriza o Executivo Municipal a contratar pessoal por prazo determinado, para atender necessidades emergenciais e dá outras providencias”. Desde já, agradecemos a compreensão e nos colocamos a disposição para quaisquer dúvidas.   Moção de Aplauso nº02/2024 de 09 de outubro de 2024 – “Moção de Aplauso endereçada ao Sr. Cristian Robson Limberger, em razão do louvável desempenho das suas funções como Soldado da Brigada Militar neste Município de Vale Verde/RS, pelo trabalho que vem desenvolvendo como instrutor do Programa Educacional de Resistência às drogas e à Violência (Proerd) da Brigada Militar em escolas Municipais. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.307/2024 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo municipal. Projeto de Lei nº 2.308/2024 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo municipal. Em seguida presidente coloca Moção de aplauso em votação, sendo aprovada por todos solicita que soldado Limberger venha a frente para receber moção e saudação de palmas. Presidente declara encerrada a presente sessão ordinária ficando a próxima para o dia 14 de outubro ás 19:00 horas. 
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